7. szmelléklet

Igaz — Hamis jaték a Sporolas vilagabdl! Tegyél X-et a tablazat megfelel6 rovataba! (1d6: 5 perc)

Tegyél X jelet a tablazat megfelel rovatabal

Szempontsor: A spérolas vilaga IGAZ HAMIS

A megvasarolt élelmiszer 30%-a a kukaba kerdil.

Néha a takarékossag a dragabb aru megvételét jelenti.

40%-os energia megtakaritas, ha a moséviz héfokat
levessziik 40 °C-rol 30 °C-ra.

Az egy f6re es6 vizhaszndlat 200 liter Magyarorszagon.

A Szahara térségében él6 ember 10-20 liter vizet
hasznal fel naponta.

A LED-ek 60%-kal kevesebb energiat fogyasztanak.

A tolt6ket nem kell kihtdzni a konnektorbdl, mivel az a
racsatlakoztatott telefon nélkil nem is fogyaszt aramot.

Evente 2x olvasszuk le a hiit6szekrényt!

Egy kb. 10-15 éves mikodSképes hiitégép az Ujhoz
képest, akdr tobb mint 2,5-szeres energiat igényel!

Igaz — Hamis jaték a Sporolas vilagabol! Tegyél X-et a tablazat megfelel6 rovatabal! (1d6: 5 perc)

Tegyél X jelet a tablazat megfelelS rovataba!

Szempontsor: A spérolas vilaga IGAZ HAMIS

A megvasarolt élelmiszer 30%-a a kukaba kerdl.

Néha a takarékossag a dragabb aru megvételét jelenti.

40%-o0s energia megtakaritas, ha a mosoéviz héfokat
levesszik 40 °C-rol 30 °C-ra.

Az egy f6re esd vizhasznalat 200 liter Magyarorszagon.

A Szahara térségében él6 ember 10-20 liter vizet
hasznal fel naponta.

A LED-ek 60%-kal kevesebb energiat fogyasztanak.

A tolt6ket nem kell kihtzni a konnektorbdl, mivel az a
racsatlakoztatott telefon nélkil nem is fogyaszt aramot.

Evente 2x olvasszuk le a h(itGszekrényt!

Egy kb. 10-15 éves mikodbképes hiitégép az Ujhoz
képest, akar tobb mint 2,5-szeres energiat igényel!




7. szmelléklet

Megoldas

Tegyél X jelet a tablazat megfelel6 rovataba!
Szempontsor: A spoérolas vilaga IGAZ HAMIS
A megvasarolt élelmiszer 30%-a a kukaba kerdil. X
Néha a takarékossag a dragabb aru megvételét jelenti. X
40%-o0s energia megtakaritds, ha a mosdviz héfokat levessziik 40 °C-rol
30 °C-ra. X
Az egy fére esé vizhasznalat 200 liter Magyarorszagon. X
A Szahara térségében él6 ember 10-20 liter vizet haszndl fel naponta. X
A LED-ek 60%-kal kevesebb energiat fogyasztanak. X
A tolt6ket nem kell ki hizni a konnektorbdl, mivel az a racsatlakoztatott
telefon nélkil nem is fogyaszt aramot. X
Evente 2x olvasszuk le a h{it6szekrényt! X
Egy kb. 10-15 éves mikod6képes hlitégép az Ujhoz képest, akar tobb
mint 2,5-szeres energiat igényel! X




